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La risposta data dall'amministrazione non è affatto soddisfacente, in
quanto non risulta essere né esaustiva, né dettagliata, né articolata. In
realtà, non si configura neanche come una risposta all'interpellanza, che -
come già detto - chiedeva all'amministrazione di conoscere non solo lo
stato di avanzamento delle procedure previste per la realizzazione del
"Laboratorio Culturale-EcoMuseo", ma anche come l'amministrazione
intende procedere per rispettare i tempi di realizzazione dell'opera
previsti dalle linee guida del bando.
Vero è che è stato nominato il RUP, ma è anche vero che non risultano
affirl~ti gli incarichi di d~rezione dei lavori e di coordinamento della
sicurezza, nonostante ~sultano già vincitori due tecnici da più di
quattro mesi (precisamente dal 13J06J2013).
Ad aggravare la situazione c'è da registrare l'avvenuto accredito che il
comune di Leonforte ha ricevuto da parte del GAL,pari a circa la metà del
finanziamento, come acconto per l'inizio dei lavori. Accredito che il
comune ha ricevuto da un bel po' di tempo, in seguito a sopralluogo dei
tecnici del GAL,che hanno visionato i locali e valutato positivamente il
progetto.
Dalla risposta risulta chiaro che l'amministrazione sta perdendo tempo
prezioso - non si sa per quale motivo - nonostante quest'opera sia a
costo zero per l'amministrazione comunale.
Il progetto di cui stiamo parlando è, infatti, uno dei pochi ad essere
totalmente finanziato!!
Esclusa la nomina del RUP,rimangono aperti parecchi interrogativi: come
mai l'amministrazione non sta dando seguito all'iter burocratico per il
prosieguo dei lavori? Come mai non si stanno ratificando le delibere per
l'affidamento dell'incarico ai tecnici vincitori? Ma soprattutto come mai
non si stanno mandando a bando i lavori per la realizzazione dell'opera?
Lavori che potrebbero benissimo essere affidati ad imprese locali che, in
questo duro momento di crisi, stanno soffrendo notevolmente~ Visto che
[fa {~ildl e c:,se ~omuHalici sono già le somme a disposizioneil
Una risposta degna di questo nome avrebbe dovuto comprendere:

idettagli sull'acconto ricevuto dal Comune,
entro quale data l'opera deve essere completa,
imotivi del ritardo nell'affidare gli incarichi ai tecnici vincitori
e soprattutto i motivi del ritardo nell'affidare i lavori
all'impresa o imprese, che avrebbero potuto già iniziare a
realizzare un'opera avente un'elevata valenza per il nostro centro
storico.

---------------------


	00000001

